

- 7500亿公益金与你息息相关 ▶ 06版
- 公益金为山里娃修筑追梦路 ▶ 07版
- 开奖信息发布渠道增加新平台 ▶ 08版

体育彩票

2023年9月8日 星期五 第156期 tycp2001@263.net

宣传责任彩票 带热新兴市场

——寻访体彩明星潮玩店系列报道之八

本报记者 赵萌

近日,新疆石河子市万达广场二楼热闹非凡,一家刚开业两个月的“一家幸运好玩的店”正在开展责任彩票宣传和营销推广活动。

推广活动前做足准备

这家体彩实体店开业后,客户群体增长迅速,月销售额达到百万元,这个销量即便在北京大型商业综合体实体店中也属于名列前茅。代销者郑笔如和记者分享了自己开店的心得体会。

郑笔如告诉记者,在开展活动前要做好前期的宣传工作,把货源和礼品准备充足。“让购彩者走进店内,所见之处都有公益责任宣传和即开票。在店里最显眼的位置摆放一个即开票展示柜,里面的票种丰富多样,排列整齐有序,让人眼前一亮。柜台的四周挂着彩色旗帜和彩色气球,营造出浓郁的氛围。墙上还有即开票寻宝图,为购彩者提供充满新意的玩法,这样看上去既整齐又吸引顾客眼球,大家忍不住就会刮上几张试试手气。”郑笔如表示。

为了扩大活动期间的宣传效果,郑笔如把柜台附近的区域也都租了下来,从实体店一直延伸到电梯口。“每天租金就要2000元。我们在这些区域设置有投壶活动区、魔力大转盘、拍照打卡区和公益宣传区等。“乐小星”等卡通玩偶摆放在活动桌子上,还有抽奖盲盒和抽奖红包也摆放在侧,营造出浓厚的喜庆气氛。”郑笔如介绍说。

推广活动好玩有趣

从万达广场电梯上到二楼,首先映入眼帘的是超大型体彩吉祥物“乐小星”笑脸相迎。体彩销售人员向游客发放活动宣传手册。活动现场还



商业综合体里的体彩营销活动,吸引众多年轻人参与。新疆体彩供图

摆放了体育彩票公益宣传展架、照片框以及为现场参与者精心准备的体彩定制礼品。

郑笔如指着七星彩票耐心讲解:“为更好地让现场嘉宾了解体育彩票公益性和责任精神,我们还向到场的市民赠送一张七星彩票。”现场销售人员还向市民分发禁止向未成年人销售彩票及兑奖的宣传单及公益宣传单,让现场市民对体育彩票有了全新的认识。

此外,营销活动现场还设置了投壶活动和魔力大转盘等有趣活动,到场的朋友还可以通过关注新疆体彩微信公众号获赠一份好礼。

活动还吸引众多年轻消费者到场参与,有趣好玩的小游戏让他们连连称赞,大家纷纷现场体验顶呱呱。“现场刮奖场面非常火爆。我和朋友一起参与了互动问答、抽奖等多个环节。还得到了体彩七星彩票和定制‘体彩大礼包’。”一位购彩者分享道。现场还有一对情侣手气爆棚,他们通过魔力大转盘,获得了由玫瑰花和即开票扎成的花束。

让用户享受到彩票的快乐

郑笔如介绍,近期店内举办了开业活动,凡在店内购买即开票超过200元即可玩转幸运转盘一次,奖品即转即送,一等奖是价值600元的顶呱呱,二等奖是精美足球一个,三等奖是保温杯一个,四等奖是精美暖暖杯一个,五等奖是毛绒玩具“乐小星”一只。“要让购彩者享受到回馈,最近活动期间我们已经送出6本顶呱呱即开票,相当于3600元的投入。虽然是不小的成本,但是以客户为中心的诚信原则是体彩销售的经营之道。能够获得购彩者的认可,成为购彩者的朋友,这是一名体彩代销者的最大荣誉。”

正如郑笔如所言,全国各地的体彩潮店都在进行各类营销活动,主题丰富、形式多样,但是无论哪种营销方式,核心都是以用户为核心,增强用户体验,让用户真正享受到彩票的快乐。



河南体彩社区运动会设置的纸飞机比赛,为孩子们提供了展示的舞台。河南体彩供图

开奖公告

■ 超级大乐透第23103期
本期销售:294563981元
开奖号码:
08 11 19 31 32+08 11
■ 排列3第23239期
本期销售:52896302元
开奖号码:4 4 0
■ 排列5第23239期
本期销售:19937156元
开奖号码:4 4 0 0 8

9月6日

本版新闻热线:
010-67110066 转 563

龙江彩讯

送去篮球专业课程 黑龙江体彩开展助学支教活动

王世让 王明琛

9月5日,黑龙江省体彩中心“公益体彩 快乐操场”支教活动走进哈尔滨市第五中学,由黑龙江省体育局选派的专业篮球教练给孩子们送去课程,手把手地教授同学们各项篮球技能,讲解训练比赛中的注意事项,传递公益支教热量,助力体育梦想。

“公益体彩 快乐操场”活动是中国体彩担当社会责任、传递公益力量的重要平台,该活动由国家体育总局体彩中心在2012年发起,为农村偏远地区中小学捐赠体育器材和体育设施的公益项目。黑龙江体彩中心自2012年起加入该项目,目前已连续开展了12年。截至2022年年底,黑龙江省受“公益体彩 快乐操场”项目资助的学校累计已达238所。

2023年,黑龙江体彩举办的“公益体彩 快乐操场”活动除了计

划继续向10所学校提供体育器材外,还尝试将体育支教引入到快乐操场捐赠活动,为受助学校送去深度支教服务,进一步推动体教融合,把一堂堂生动的体育教学课带到孩子们的身边。

这次受助的哈尔滨市第五中学校,是黑龙江省篮球基点校。从1991年成立“篮球特长生班”以来,该校女篮曾两获世界中学生比赛第三名,男篮连续六年获得省市中学生篮球赛冠军,曾培养出苗立杰、马宗青、遇俊锴等一大批篮球顶尖人才。

“这次支教活动,让球队的整体技战术水平上升到一个新台阶。我们平时执教容易形成思维定势,会意识不到自身存在的问题,但专业教练能一眼看穿要害,对症下药。我希望以后黑龙江省体彩中心多开展一些这样的支教活动,让孩子们在自我提升的过程中,充分体会到公益体彩的温暖与力量。”哈尔滨市第五中学篮球队教练表示。

江淮彩风

体育彩票冠名支持

安徽马鞍山举办五人制足球赛

本报记者 王世让

近日,安徽省马鞍山市第三届“体彩杯”五人制足球比赛在马鞍山市体育馆笼式足球场落幕。本次比赛由马鞍山市体育局指导,马鞍山市体育馆主办,马鞍山市体彩中心协办,以体彩社区运动会“迈开步 动出彩”为主题,为足球爱好者提供了一个运动和交流的平台。

本届五人制足球比赛共有29支代表队,近400名选手参加,分为小组赛和淘汰赛两个阶段。经过近20天的角逐,“咔咔仁体彩”队最终夺得本届五人制足球赛冠军,新一城体彩队和春晖体彩队分别获得亚军和季军。值得一提的是,来自“咔咔皇马体彩”队的宣言以16个进球荣膺本届杯赛最佳射手,展现出强大的个人实力。

本次“体彩杯”五人制足球比赛通过与“迈开步 动出彩”社区运动会一起举办,不仅为马鞍山市足球爱好者提供了一个切磋技艺、增进友谊的平台,也进一步推动了群众性足球运动的普及和发展。

马鞍山市体彩中心通过协办这次五人制足球比赛,充分展示了中国体彩品牌品牌形象,彰显了体彩“来之于民 用之于民”的发行宗旨,提高了公众对体彩品牌的认知度,也向参与者传递了全民健身理念,为马鞍山市群众体育的发展注入更多活力。

浙江彩风

舟身体彩开展敬老系列活动

本报记者 王辉

为弘扬“尊老、敬老、爱老、助老”的优良传统,让老年人享受更贴心的服务,浙江舟身体彩中心充分发挥舟身体彩志愿服务队的先锋模范作用,践行责任彩票理念,在近期走进大猫岛,来到退伍老军人身边,为他们送上一份温暖。

在今年“八一”建军节前夕,舟身体彩党员志愿服务队来到新城10户退伍老兵家中走访慰问,为退伍老兵送去真诚祝福并赠送了粮油礼包。志愿者详细了解退伍老兵

的身体状况、生活需求,感谢他们的付出,同时也希望老兵们能“退役不褪色”,继续发挥余热。

8月28日,舟身体彩志愿者们又前往定海大猫岛,向岛上的老人、托老中心赠送了粮油礼包,并联合定海美之声志愿者团队,为岛上老人提供免费理发等服务。舟身体彩相关负责人表示,将继续以“公益慢跑——公益行”为契机,开展爱心助学、公益体彩进社区、进校园等活动,为群众办实事、做好事、解难事,并期待更多人加入体彩公益行动,点亮更多希望之光。

的强健体魄和协调能力。孩子们在教练的指导下,进行了各种有趣的体育活动,包括趣味接力赛、爬绳、平衡步等,孩子们兴奋地参与其中,展现出无穷活力和潜力。

急救知识普及环节更是让参与者获得了急救知识和技能。专业的急救人员向大家详细演示了心肺复苏术、止血等基本急救方法,教授大家在危急情况下如何正确应对,并现场进行实践演练,让现场群众学到了有效的急救方法,同时也增强了安全意识。

社区运动会活动现场还特别设置了体育彩票体验区,居民们踊跃参与彩票购买体验,互相分享彩票知识和购彩心得,将运动和娱乐完美结合。

河南体彩相关负责人表示,“迈开步,动出彩”社区运动会凝聚了社区居民的热情,展现了社区的凝聚力和向上向善的精神风貌,也为社区居民提供了一个相互交流、互相学习的机会,河南体彩未来将继续用实际行动践行公益彩票的责任与担当,为社区居民提供更多的健康活动和服务,助力全民健身运动在基层社区广泛开展。

飞机、太极扇和跳绳比赛。跳绳比赛激发了所有参与者的童心,他们在加油声中尽情挥洒汗水,以矫健的身姿和协调的动作开始跳绳,跳跃、转身、交叉,一招一式流畅自如,不时还展示出一些绝技,引来观众们的惊叹和欢呼。

“大家平时上班比较忙,这次举办体彩社区运动会,既丰富我们的文化生活,也拉近邻里之间的距离,让我们找到更多的运动乐趣。”居民王先生说。

9月3日,体彩社区运动会转至尚景和园社区,运动会以儿童体能锻炼和急救知识普及为主题。儿童体能锻炼旨在引导孩子们养成健身习惯,培养他们

为居民提供更多健康活动和服务

体彩社区运动会走进郑州

本报记者 王世让

纸飞机、跳绳、儿童体能锻炼,笑意挂在孩子们脸上;八段锦、太极扇,老年人的表演赢得阵阵掌声;急救知识普及以及体育彩票体验,社区居民在欢愉中分享知识,进行娱乐体验。近日,河南体彩“迈开步 动出彩”社区运动会先后走进郑州基正·盛世港湾小区和尚景和园小区,让社区居民在运动中享受一个精彩纷呈、充满活力的周末。

9月2日,体彩社区运动会在郑州中原区基正·盛世港湾小区拉开帷幕。热情洋溢的居民们参加了纸

中国体育彩票客服热线

95086

- 7×24小时语音播报
- 随时随地查询开奖结果
- 固定电话、移动电话均可拨打,收取当地市话费
- 热线并行号码:400695086

广告